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EL PSOE AFIRMA QUE EL AYUNTAMIENTO DEBERÍA SER “MÁS AMBICIOSO”  EN LAS ACTIVIDADES PARA LA SEMANA EUROPEA DE LA MOVILIDAD 

Los socialistas de Alcobendas apoyan la Semana Europea de la Movilidad y consideran que en estas fechas “resulta muy importante enfocar los esfuerzos en concienciar a los vecinos de que cada uno de nosotros podemos contribuir en la lucha contra el cambio climático”, afirma el portavoz socialista Rafael Sánchez Acera, que asegura “en este aspecto, el Ayuntamiento ha sido poco ambicioso en las actividades programadas”. 

Viernes, 16 de septiembre de 2016
Hoy comienzan en Alcobendas las actividades programadas por el Ayuntamiento para la Semana Europea de la Movilidad. Los socialistas reconocen la importancia de este evento para la concienciación de los vecinos y vecinas en la lucha contra el cambio climático, “y es, sobre todo, una gran oportunidad para trasladar desde las instituciones el mensaje de que cada uno de nosotros podemos hacer mucho para proteger nuestro entorno si modificamos ciertas conductas insostenibles para nuestro medio ambiente”, afirma Rafael Sánchez Acera.

Sin embargo, “desgraciadamente el equipo de Gobierno de Alcobendas parece que no quiere aprovechar estas fechas para hacer un verdadero trabajo de concienciación y se limita a programar una actividades de perfil bajo, prácticamente diseñadas para 'cumplir con el expediente'”, critica el portavoz socialista.

“Los socialistas echamos de menos más ambición en las actividades municipales”, asegura Sánchez Acera. Por ejemplo, “no hay prevista ninguna actividad de concienciación en los centros escolares, no hay prevista ninguna política o medida nueva para favorecer la movilidad sostenible en el municipio, no se promociona el uso del transporte público con campañas específicas, y sobre todo, no se toman medidas ni se muestra ningún tipo de interés por parte del PP en trabajar desde las instituciones regionales -Vinuesa es diputado- para racionalizar y mejorar las infraestructuras de movilidad que afectan Alcobendas y que son totalmente obsoletas, como demuestran los constantes atascos diarios”, concluye. 
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