PCOC-118/2017 RGEP.1505. Pregunta de respuesta oral en Comisión, a iniciativa de la Ilma. Sra. D.ª Pilar Sánchez Acera, diputada del Grupo Parlamentario Socialista en la Asamblea de Madrid, al Gobierno, sobre cantidades económicas y proyectos que han sido financiados en el municipio de Alcobendas con cargo al PRISMA 2008-2011, posteriormente ampliado a 2015. 

Para contestar, comparece el Director General de Administración Local, don Juan Ignacio Merino de Mesa, al que ruego que ocupe su lugar en la mesa. (Pausa.) El tiempo máximo para la tramitación de la pregunta es de diez minutos, repartido a partes iguales entre la diputada y el representante del Gobierno. Tiene la palabra la señora Sánchez Acera. 

La Sra. SÁNCHEZ ACERA: Muchas gracias, señora Vicepresidenta. La pregunta es sobre las cantidades económicas y proyectos que han sido financiados en el municipio de Alcobendas con cargo al PRISMA 2008-2011, posteriormente ampliado a 2015.

La Sra. VICEPRESIDENTA: Para contestar, tiene la palabra el ilustrísimo señor Director General de Administración Local, don Juan Ignacio Merino de Mesa. 

El Sr. DIRECTOR GENERAL DE ADMINISTRACIÓN LOCAL (Merino de Mesa): Muchas gracias, señora Vicepresidenta. Buenos días a todos. Señorías, al objeto de responder la pregunta del Grupo Socialista, quiero comentar que, respecto a cantidades económicas de las que se ha podido disponer con cargo al PRISMA 2008-2011 en concepto de gasto corriente, concretamente se han tramitado tres abonos por importe de 2.858.619 euros en 2015, 633.134,35 euros en 2016 y 634.102,48 euros en 2017. Por lo que respecta a proyectos que han sido o van a ser financiados con cargo al PRISMA 2008-2011, encontramos la urbanización de la calle María Teresa y la prolongación de la calle Calderón de la Barca, las obras de mejora en el patio interior del CEIP Miraflores y la remodelación de las calles Quevedo, Cádiz, Zamora y León Pérez Bayo. 

La Sra. VICEPRESIDENTA: Muchas gracias. En su turno de réplica, tiene la palabra la señora Sánchez Acera. 

La Sra. SÁNCHEZ ACERA: Muchas gracias, señora Vicepresidenta. Señor Director General, hoy me ha dejado un poco sorprendida respecto a las obras en el CEIP Miraflores, y le pido que me lo explique después ya que su versión y la del Pleno del Ayuntamiento de Alcobendas son bastante diferentes. 

La Comunidad de Madrid realizó un PRISMA 2008-2011 que, como vemos, todavía se sigue abonando en 2017, ¡y eso que se amplió hasta 2015! Ustedes han tenido una incapacidad de gestión de estos proyectos, y Alcobendas es un municipio donde se ve esa incapacidad de gestión por parte de la Comunidad. También le quiero decir que Alcobendas no es un municipio que tenga problemas de financiación, con lo cual no podrán decir que había habido algún problema en la financiación de los proyectos. También le puedo decir que su Administración Local tiene una amplia plantilla, además con gran capacidad, con lo cual tampoco podrán decir que había una incapacidad de gestión por parte del Ayuntamiento. ¡Se lo puedo decir con bastante buen conocimiento! Entonces, me pregunto qué ha pasado para que, respecto al PRISMA 2008-2011, estemos hablando de abonos de gasto corriente -me gustaría que nos detallara cuáles son esos gastos que se han financiado al Ayuntamiento en gasto corriente- en 2015, en 2016 y en 2017, es decir, fuera del plazo del PRISMA. 

Quiero hablar un poco sobre las obras financiadas. Nosotros vemos aquí que había una obra que tenía que ver con el edificio de la Junta de Distrito Norte. Se gastó parte de la financiación del PRISMA en la realización del proyecto; proyecto que nunca se llevó adelante. ¿Quién decidió que no se llevara adelante? ¿Por qué sí se hizo el proyecto y luego no se realizó la obra? Me parece que es un gasto innecesario cuando luego se provoca la baja de este proyecto. 

Además, tenemos un aparcamiento subterráneo en la calle Nardo, en El Soto de la Moraleja -que también se dio de baja-, por un importe de 4.481.000 euros. También se hacen gastos en contratos que tienen que ver con el proyecto y no con la obra en sí, que se da de baja. ¿Por qué? ¿Quién decide que esa obra ya no se haga? ¿La Comunidad o el Ayuntamiento?

Luego, hacen las remodelaciones de las aceras de distintas calles; estas se cumplen. Además, tenemos las calles Quevedo, Cádiz y Zamora. Es una actuación que tiene un importe de alta, pero, según la información que nos dio el propio PRISMA, está sin encomienda. ¿Qué ha pasado para que esté sin encomienda? 

En cuanto a las obras de mejora del patio interior del CEIP Miraflores, lo que ustedes nos dijeron cuando nos dieron la información es que estaban sin encomienda. 

La Sra. VICEPRESIDENTA: Le queda un minuto. 

La Sra. SÁNCHEZ ACERA: Muy bien. En definitiva, ¿por qué obras que se programaron no se hicieron? ¿Esto lo decidió la Comunidad o el Ayuntamiento? Queremos que nos explique un poquito qué ha pasado con el CEIP Miraflores, porque le puedo decir que en el Ayuntamiento, en un Pleno de hace unos meses, directamente dijeron que no había obra del PRISMA. 

La Sra. VICEPRESIDENTA: Muchas gracias. Para contestar, tiene la palabra de nuevo el Director General de Administración Local, don Juan Ignacio Merino. 

El Sr. DIRECTOR GENERAL DE ADMINISTRACIÓN LOCAL (Merino de Mesa): Muchas gracias, señora Vicepresidenta. Señora Sánchez, trato de aclarar los extremos que me planteaba la señora Sánchez Acera. Quizá haya que comenzar diciendo que, efectivamente, a raíz de la aprobación del PRISMA, en 2008, el Ayuntamiento de Alcobendas optó por solicitar el alta de dos actuaciones a las que usted ha hecho referencia: una, el aparcamiento subterráneo en la calle Nardo, de El Soto de la Moraleja, por importe de 4.481.000 euros; la otra, el edificio de la Junta de Distrito Norte, por importe de 3.785.718 euros. Esas altas se dieron por resolución de la Dirección General de Administración Local con fecha 7 de diciembre de 2009. 

Sobre ese planteamiento inicial, en julio de 2013, la Junta de Gobierno Local del Ayuntamiento de Alcobendas decide solicitar la baja del edificio de la Junta de Distrito Norte, quizá por entender que era una obra dadas las nuevas circunstancias y situaciones, y que quizá había otras obras que tuvieran una mayor relevancia o mayor interés para los ciudadanos, y dar de alta a la urbanización de la calle María Teresa y prolongación de la calle Calderón de la Barca. También en el año 2013, en noviembre, la Junta de Gobierno decide, frente a la no solicitud de gasto corriente, y dado que ya las altas todavía tenían saldo, solicitar una aportación de gasto corriente del 13,41 por ciento, que concretamente era 1.106.633. 

En enero de 2014 vuelve a solicitar una ampliación de esa aportación de gasto corriente, al 33,55 por ciento, con lo cual la aportación del gasto corriente asciende a 2.768.985. Y, por último, en noviembre de 2014, la Junta de Gobierno Local decide dar de baja el aparcamiento subterráneo de la calle Nardo, del Soto de la Moraleja; solicitar la ampliación del gasto corriente hasta el límite máximo, que, en base a las modificaciones por decreto que se habían hecho del PRISMA, se podían incrementar hasta el 50 por ciento, y dar de alta una serie de actuaciones, concretamente cuatro: unas son las obras de mejora en el patio interior del CEIP Miraflores, como bien comentaba, por importe de 447.063,90 euros; la remodelación de las calles Quevedo, Cádiz, Zamora y León Pérez Bayo, por importe de 1.202.194 euros; la reforma de la cocina y el lucernario del CEIP Parque de Cataluña, y el ramal de giro directo desde la Avenida de Bruselas hacia la A-1. 

De estas actuaciones, en cuanto a las obras de mejora en el patio interior del CEIP Miraflores, hubo resolución de alta de fecha 30 de noviembre de 2015. En estos momentos se está tramitando su licitación por parte del área de contratación de la Secretaría General Técnica de la Consejería de Medio Ambiente, Administración Local y Ordenación del Territorio; concretamente lo último que se ha tenido es el informe del letrado, y se espera cerrar el informe y que se publique la licitación en unas semanas. 

La segunda de las actuaciones es la remodelación de las calles Quevedo, Cádiz, Zamora y León Pérez Bayo. Se dio de alta por resolución del Director General de Administración Local con fecha 23 de abril de 2015, y el importe es de 1.202.199,84 euros. En esta actuación, en este momento se está preparando una encomienda, junto con otras actuaciones previstas en el PRISMA y pendientes de ejecución, que, una vez que se cuente con partida presupuestaria, se comenzará su tramitación para que pueda ser acometida por Obras Madrid como medio propio de la Comunidad de Madrid. 

En cuanto a las otras dos actuaciones que solicitaron en su momento, no pudo tramitarse el alta a fecha 31 de diciembre de 2015 y por ese motivo, en base a lo que establece el artículo 4 b) del Decreto 242/2015, por el que se recoge el cierre del PRISMA, son actuaciones que no se van a acometer; son actuaciones que no se ha tramitado el alta. 

La Sra. VICEPRESIDENTA: Muchas gracias, señor Merino. Pasamos al punto segundo del orden del día.
