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EL PSOE AFIRMA QUE LOS VECINOS DENUNCIAN ROBOS DE CHATARRA Y ELECTRODOMÉSTICOS EN EL PUNTO LIMPIO DE ALCOBENDAS
Vecinos de la zona circundante del Punto Limpio de Alcobendas denuncian robos de chatarra y de electrodomésticos durante los domingos y festivos, coincidiendo con la ausencia de personal en las instalaciones. “Los socialistas demandamos un refuerzo de seguridad en el Punto Limpio, ya que el robo del material depositado allí no solamente supone un riesgo para la limpieza de la zona, sino porque las piezas sustraídas no pueden ser recicladas debidamente”, afirma el portavoz socialista, Rafael Sánchez Acera.
Miércoles, 21 de junio de 2017

Los vecinos de la zona del Parque de Galicia de Alcobendas denuncian robos en el Punto Limpio, sobre todo los domingos y festivos, coincidiendo con la ausencia de personal en las instalaciones. Se trata generalmente de electrodomésticos que los ladrones venden posteriormente como chatarra, abandonando restos en el Parque de Galicia o escondiendo allí parte del botín. 
Los socialistas reclaman un aumento de las medidas de seguridad, ya que “los vecinos están sufriendo las consecuencias encontrándose restos de electrodomésticos en el Parque de Galicia. Y también porque esos elementos robados no son reciclados debidamente”, asegura el portavoz del PSOE.
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