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EL PSOE DE ALCOBENDAS DENUNCIA QUE CASI 500 ALUMNOS DE FP SE ENCUENTRAN EN LISTA DE ESPERA DEBIDO A LA ESCASA OFERTA FORMATIVA 
La escasa oferta formativa en Formación Profesional en Alcobendas ha provocado que en el presente curso 2017-2018 haya 495 alumnos y alumnas que se encuentren en situación de lista de espera tras el plazo de matriculación. El concejal socialista Luis González afirma que “es fundamental aumentar la oferta en nuestra localidad si queremos absorber la demanda”. 

Martes, 07 de noviembre de 2017

El delegado de Educación y Cultura, Fernando Martínez, ofreció en el pasado Pleno municipal a requerimiento del PSOE los siguientes datos sobre la lista de espera de alumnos para acceder a la Formación Profesional en Alcobendas: 495 alumnos en total, de ellos 76 en el Grado Básico, 155 en el Grado Medio y 264 en el Grado Superior.
El concejal socialista, Luis González, denuncia la falta de oferta formativa en FP en Alcobendas, y recuerda que, desde la aplicación de la LOMCE aprobada en diciembre de 2013, solo se ha creado nueva oferta en el Instituto Virgen de la Paz para “Técnico Superior en Animación de Actividades Físicas y Deportivas” (TAFAD) y en el Centro Integrado de Nuevas Tecnologías José Luis Garci para “Técnico de Grado Medio en Vídeo, Disc-Jockey y Sonido”, “con lo que se puede afirmar que se ha revitalizado muy poco la oferta de FP en nuestra localidad”.

“No es extraño pues que muchos alumnos y alumnas se queden sin una plaza de Formación Profesional de grado medio o de grado superior o que, en algunos casos, tengan que desplazarse a diario a localidades lejanas dentro de la Comunidad de Madrid, o bien matricularse en ciclos que de entrada no eran los más deseados o en la oferta privada”, concluye.

�





nos une Alcobendas








