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EL PSOE DE ALCOBENDAS PREGUNTARÁ EN EL PLENO POR LA NEGLIGENCIA EN EL MANTENIMIENTO DE LA OBRA DE UN ARTISTA LIGADO AL MoMA DE NUEVA YORK 

Los socialistas de Alcobendas preguntarán en el Pleno municipal del próximo 19 de diciembre por las causas de la negligencia del Ayuntamiento en el mantenimiento de la obra de arte ‘Curven Wall’ del artista Sol LeWitt, ya fallecido y ligado durante su carrera al MoMA de Nueva York. 
Alcobendas, 14 de diciembre de 2017 

La obra al aire libre “Curven Wall” del artista estadounidense Sol LeWitt, situada en Valdelasfuentes, ha sufrido las consecuencias de un mantenimiento negligente por parte del Gobierno municipal: tras haber sido víctima de pintadas, la obra fue totalmente cubierta de pintura blanca alterando completamente su naturaleza. 
“Se trata de una negligencia grave contra una obra de un importante artista ligado al Museo de Arte Moderno de Nueva York, el Moma, y con una importante carrera que, desde luego, no merece este mantenimiento por parte del Gobierno municipal”, afirma la concejala Manuela Núñez Márquez. 

Por ello, el PSOE preguntará en el Pleno: “¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno municipal para evitar que se vuelva a producir la negligencia en el mantenimiento de la obra de arte “Curven Wall”  del artista Sol Lewitt?”
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