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EL PSOE DENUNCIA LA NEGLIGENCIA EN LA LIMPIEZA DE LAS HOJAS SECAS DE LAS CALLES DE ALCOBENDAS

Las calles de Alcobendas se encuentran sucias y llenas de hojas secas que tardan días en ser recogidas, sobre todo en las vías secundarias. Los socialistas denuncian la desidia del equipo de Gobierno, “que suma esta negligencia a la suciedad ya endémica en las calles de la ciudad”, asegura el portavoz socialista Rafael Sánchez Acera.
Viernes, 04 de noviembre de 2016

El Grupo Municipal Socialista de Alcobendas denuncia la negligencia del equipo de Gobierno del Ayuntamiento a la hora de limpiar las calles de hojas secas. La mayoría de las calles secundarias y en muchos puntos de las vías principales las aceras se encuentran sucias y llenas de hojas secas que no son recogidas por los servicios de limpieza. 

“A la desidia general del equipo de Gobierno de Alcobendas se suma ahora el retraso o directamente la ausencia de limpieza de hojas secas en las calles”, denuncia Rafael Sánchez Acera. “No se trata solamente de una cuestión estética, sino también de seguridad, sobre todo en zonas como el centro de la ciudad donde viven muchas personas mayores que sufren el riesgo de escurrirse y caerse”.

“Las calles secundarias son las que peor aspecto presentan, con hojas acumulándose en el suelo, demostrando que son las grandes olvidadas de la limpieza de Alcobendas que, con el actual gobierno municipal del PP, está viviendo su peor momento”, asegura el portavoz. 

�





nos une Alcobendas









