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EL PSOE ABRE UN CANAL DE WHATSAPP PARA FACILITAR A COMUNICACIÓN DIRECTA CON LOS VECINOS 
Los socialistas de Alcobendas han abierto un nuevo canal de comunicación e interactuación con los vecinos y han creado un canal de whatsapp con el objetivo de facilitar y de agilizar sus denuncias, sugerencias y comentarios. Los interesados pueden enviar sus mensajes al número 648 417 525. 

Martes, 08 de noviembre de 2016 
Los socialistas de Alcobendas apuestan por una comunicación directa e integral con los vecinos y vecinas, y por ello a la reciente renovación de su página web y su presencia en las redes sociales más demandadas se suma ahora la creación de un canal de whatsapp para permitir una interactuación más rápida, ágil y eficaz.
Los vecinos y vecinas que quieran contactar con el PSOE de Alcobendas podrán hacerlo enviando un mensaje de whatsapp al número 648 41 75 25. Asimismo, si quieren recibir regularmente información sobre las actividades y sobre la actualidad del municipio a través de este canal, pueden hacerlo facilitando su número de teléfono asociado a una cuenta de whatsapp e incluyendo el número del PSOE de Alcobendas en su agenda de teléfono particular para así poder ser incluidos en la lista de distribución.

Los socialistas de Alcobendas quieren facilitar el acceso a la información sobre sus actividades y denuncias, y conocer el punto de vista y las demandas del mayor número posible de vecinos y vecinas para poder seguir siendo una herramienta útil desde la oposición en el Ayuntamiento. 
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