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EL PSOE RECLAMA QUE EL GOBIERNO MUNICIPAL ATIENDA LAS REPETIDAS QUEJAS DE UN GRUPO DE VECINOS DEL CENTRO POR EL MAL ESTADO DE SU CALLE
Un grupo de vecinos de la calle Francisco Baena Valdemoro, en el Distrito Centro de Alcobendas, lleva meses reclamando al Ayuntamiento que tome medidas para el mantenimiento de la vía y del jardín público que se encuentra visiblemente abandonado. Los socialistas han acudido a visitar el lugar y el portavoz, Rafael Sánchez Acera, afirma que “el PP está demostrando una vez más que los vecinos del Centro no son su prioridad”. 
Miércoles, 18 de enero de 2017

Los vecinos de la calle Francisco Baena Valdemoro han registrado en repetidas ocasiones quejas en el Ayuntamiento por el mal estado y la suciedad en su vía, así como en el jardín público que lo decora en el que se acumula basura sin recoger entre las plantas. La última queja fue registrada el pasado 28 de noviembre y fue respondida por la Delegación de Medio Ambiente con el anuncio de una acción inmediata por parte de la empresa pública Seromal. Sin embargo, como aseguran los vecinos, esa acción nunca ha llegado a realizarse.

El portavoz socialista, Rafael Sánchez Acera, asegura que “este es un ejemplo más de que para el PP los vecinos del Distrito Centro no son prioridad. La calle Francisco Baena Valdemoro, entre las calles del Fuego y Constitución, es un ejemplo claro de lo que pasa con las calles secundarias a espaldas de las principales: simplemente no se limpian y no se cuidan”. 

Sánchez Acera, que se ha reunido con los vecinos afectados, exige al equipo de Gobierno que se tome en serio sus quejas “y que trate a todos los vecinos de Alcobendas por igual”. 
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