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EL PSOE DE ALCOBENDAS EXIGE AL PP Y A VINUESA EXPLICACIONES POR LA PRESUNTA VINCULACIÓN DE LA TRAMA PÚNICA CON SU CAMPAÑA ELECTORAL DE 2007

Un medio de comunicación ha publicado que la empresa de un presunto implicado en la trama Púnica habría cobrado por la comunicación en la campaña electoral de 2007 del PP de Alcobendas, entre otros municipios madrileños. Esta empresa, Traci Comunicación, contaba en 2007 como apoderada a la actual directora de Comunicación del Ayuntamiento de Alcobendas. Los socialistas exigen explicaciones inmediatas.
Martes, 14 de marzo de 2017

Una información publicada hoy desvela que la documentación de la empresa vinculada con la trama Púnica, Over Marketing SL, demuestra la “intensa vinculación” de uno de los investigados, Daniel Mercado, con la comunicación del PP en la campaña electoral de las municipales de 2007. Entre las campañas estaría supuestamente la del PP de Alcobendas, y la documentación de Over Marketing señala, por ejemplo, la furgoneta de campaña, los tarjetones y postales de con la imagen de Vinuesa, la foto de campaña, etc.
Según esta misma información, el PP regional solamente habría pagado un poco más de 10.000 euros por el conjunto de las campañas municipales (incluida la de Alcobendas) a una empresa que se califica como “satélite” del imputado Daniel Mercado. Esta empresa, Traci Comunicación, es la misma en la que en 2007 figuraba como apoderada la actual directora de Comunicación del Ayuntamiento de Alcobendas. 

“¿Por qué el PP de Madrid pagó tan poca cantidad a esta empresa por una campaña de alcance regional de la que se benefició el PP de Alcobendas? ¿Ha recibido más dinero desde otro sitio? ¿Está la empresa que llevó la comunicación de la campaña de 2007 del PP de Alcobendas vinculada a la trama Púnica? ¿Sabe algo al respecto la directora de Comunicación del Ayuntamiento y por entonces apoderada de esa empresa? Son algunas de las preguntas que nos hacemos los socialistas y que exigimos que se nos respondan”, afirma el portavoz del PSOE de Alcobendas, Rafael Sánchez Acera.
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