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LOS SOCIALISTAS DE ALCOBENDAS ASEGURAN QUE NO HAY QUE CEDER EN LA LARGA LUCHA POR LA IGUALDAD ENTRE HOMBRES Y MUJERES

Hoy 8 de marzo, Día Internacional de la Mujer, los socialistas de Alcobendas reafirman su compromiso con la lucha por la Igualdad y aseguran que “no hay que ceder en el largo camino hacia una sociedad en la que no exista ningún tipo de peligro, discriminación o desventaja dictada por el género”, afirma la concejal Cristina Martínez Concejo. 

Miércoles, 8 de marzo de 2017

Los socialistas de Alcobendas celebran el Día de la Mujer reivindicando la necesidad de mantener y no ceder en la lucha por la Igualdad. Para los socialistas, “las mujeres seguimos siendo, lamentablemente, blanco de demasiadas desventajas e incluso en demasiados casos sufrimos peligro para su integridad física simplemente por ser mujeres”, recuerda la concejal Cristina Martínez Concejo.
La violencia machista es el principal y más terrible obstáculo hacia la igualdad real, “y todos los esfuerzos institucionales y sociales deben enfocarse en combatir y vencer a esta lacra que, cada año, cuesta la vida a decenas de mujeres”, afirma la edil, que también recuerda “otras discriminaciones, como la brecha salarial, la falta de una presencia proporcional de mujeres en los puestos de responsabilidad, e incluso la falta de una política y una cultura de la conciliación entre vida laboral y familiar igualitaria. Todo ello son otros aspectos que nuestra sociedad debe corregir y que los socialistas estamos comprometidos a abordar en nuestra lucha por la igualdad efectiva entre hombres y mujeres”, asegura Martínez Concejo.

El próximo domingo 12 de marzo, los socialistas de Alcobendas participarán en la marcha convocada a las 12 horas por Amppia bajo el lema “La igualdad real ya”, y que partirá de la Casa de la Mujer de Alcobendas (Calle Málaga 50) hasta la Casa de la Mujer en San Sebastián de los Reyes.  
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