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EL PSOE DENUNCIA QUE LAS FAMILIAS DE ALCOBENDAS HAN TENIDO QUE APUNTAR A SUS HIJOS EN LOS CAMPAMENTOS DE VERANO SIN SABER DÓNDE SERÁN

Las familias pueden apuntar a sus hijos e hijas a los campamentos de verano municipales desde el pasado lunes 8 de mayo, aunque, como denuncia la concejal socialista Cristina Martínez Concejo, “sin saber a dónde irán, ya que hasta finales de la semana pasada no se ha concretado todavía dónde serán los campamentos. Es inaudito que un Ayuntamiento, que presume de una supuesta excelencia en la gestión, permita que las familias tengan que apuntar a sus hijos en una actividad sin saber dónde se realizará”, afirma la edil. 
Martes, 16 de abril de 2017

El pasado lunes 8 de mayo comenzó la inscripción en los campamentos de verano municipales de Alcobendas. Sin embargo, hasta finales de la semana pasada las familias no sabían a qué lugar irían sus hijos e hijas, ya que esa información no existía debido a un retraso en el procedimiento de contratación.

“Las familias de Alcobendas han tenido que apuntar a sus hijos en los campamentos de verano sin saber dónde serán”, afirma Cristina Martínez Concejo. “Eso es simplemente inaceptable, y más cuando se trata de menores. No saber a dónde irá tu hijo o hija este verano no es precisamente algo que inspire mucha confianza”, asegura la concejal.
Martínez Concejo critica que “una vez más, una imprevisión en el proceso de contratación ha provocado un retraso en el mismo, lo que está provocando este desbarajuste. Parece mentira en un Gobierno municipal que cumple ya 10 años al frente del Ayuntamiento y que presume de excelencia”, concluye.
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