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LOS SOCIALISTAS DE ALCOBENDAS DENUNCIAN QUE EN 2016 SE HAN DADO DE BAJA 33 ASOCIACIONES FRENTE A SOLAMENTE SIETE ALTAS 
La Memoria de 2016 del Patronato Municipal Sociocultural, entregada recientemente a los grupos políticos de la oposición, revela que a lo largo del año pasado se han dado de baja hasta 33 asociaciones culturales frente a solamente siete altas. Es decir, “han desaparecido hasta casi cinco veces más asociaciones de las que han nacido en nuestra ciudad”, denuncia el portavoz socialista Rafael Sánchez Acera.
Martes, 06 de junio de 2017

“En Alcobendas están muriendo más asociaciones de las que nacen”, denuncia el portavoz del PSOE, Rafael Sánchez Acera. La Memoria anual de 2016 del Patronato Municipal Sociocultural revela que hasta 33 asociaciones de ámbito cultural se han borrado del registro durante el año pasado frente a solamente siete que se han dado de alta. 
“El ataque del PP al tejido asociativo de Alcobendas está teniendo lamentablemente su efecto tras una década en el Gobierno municipal”, afirma Sánchez Acera, que recuerda que “los socialistas dejamos en 2007 un universo asociativo vivo, dinámico y en perfecto funcionamiento. Hoy, el asociacionismo no se fomenta, no se cuida, y la consecuencia es que se está muriendo”. 

“El PP siempre ha mostrado su desprecio hacia el asociacionismo y la participación ciudadana, y por ello nunca han colaborado con las asociaciones para mantener el excelente tejido social que tenía Alcobendas hace una década. Ahora se trata de recuperarlo con políticas que apuesten decididamente por la autonomía de los vecinos”, concluye el portavoz. 
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