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EL PSOE DENUNCIA EL USO MASIVO DE AZUFRE EN EL DISTRITO CENTRO PARA REPELER LOS ORINES DE LOS PERROS A PESAR DE LOS RIESGOS PARA LA SALUD
La concejala socialista María Dolores Gibaja denuncia el uso masivo de azufre para repeler los orines de los perros en las aceras, a pesar de que su uso está prohibido y supone un riesgo para la salud. “Cuando el alcalde le echa la culpa de la suciedad en las calles a los perros, está provocando que algunos vecinos tomen medidas por su cuenta que pueden tener consecuencias peligrosas”, asegura la edil del PSOE. 
Viernes, 6 de octubre de 2017
La concejala del PSOE María Dolores Gibaja denuncia el uso masivo de azufre en el Distrito Centro para repeler los orines de los perros. Esta práctica está prohibida y puede resultar peligrosa para la salud de las personas y de los animales, tal y como ha recordado la Policía Nacional en un tuit reciente. Además, puede tener las siguientes consecuencias para los perros y humanos: Úlceras en la piel, conjuntivitis, inflamación de la mucosa nasal, dificultades en la respiración, asma, y traqueobronquitis, como se informa en diversos medios que denuncian esta práctica que, además, no evita que los perros orinen en las calles.
La concejal del PSOE asegura que “no es casualidad que este uso masivo de azufre coincida con las declaraciones del alcalde Vinuesa sobre la suciedad en las calles, de la que echa la culpa a los perros mientras no asume su responsabilidad en la gestión de la limpieza”. “La salud de las personas y de los animales está por encima de todo y el Gobierno municipal debe impedir el uso de este producto toxico en la vía pública”, concluye. 
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