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PSOE E IZQUIERDA UNIDA DE ALCOBENDAS PIDEN AL PLENO EL APOYO A LA HUELGA FEMINISTA EL 8 DE MARZO CONTRA LA DISCRIMINACIÓN A LAS MUJERES

PSOE e Izquierda Unida de Alcobendas presentan una Moción conjunta para el próximo Pleno municipal del 27 de febrero, para pedir el apoyo de la Corporación Local a los actos y movilizaciones en torno al 8 de marzo contra la discriminación de la mujer, incluido el paro feminista convocado por los sindicatos. 

Martes, 20 de febrero de 2018

Los socialistas e Izquierda Unida de Alcobendas defenderán el próximo martes 27 de febrero una Moción conjunta en el Pleno municipal para apoyar los actos e iniciativas en torno al 8 de marzo, Día Internacional de la Mujer. La denuncia va dirigida a la discriminación en todas las áreas que sufren las mujeres: en su vida laboral y educativa, económica, así como víctimas en muchos casos de abusos y violencia machista. 

Por ello, PSOE e IU de Alcobendas piden en su Moción al Ayuntamiento de Alcobendas que se sume “a las reivindicaciones de Comisiones Obreras y la Unión General de Trabajadores, apoyando la huelga promovida por estas organizaciones, definida en paros laborales en cada centro de trabajo de dos horas por turno, y los distintos actos, manifestaciones y movilizaciones que se celebren con motivo del 8 de marzo, con el fin de reiterar nuestro compromiso activo con la eliminación de la discriminación laboral, económica y social de las mujeres”.

Asimismo, la Moción prevé que “el Ayuntamiento de Alcobendas dará traslado al Gobierno, grupos parlamentarios e interlocutores sociales, la necesidad de hacer efectivas las medidas oportunas a través del Diálogo Social para evitar las situaciones de discriminación, hacer efectivo el Pacto contra la Violencia de Género y acabar con los niveles de desigualdad que existen en nuestro país”.

