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AUMENTAN LOS ROBOS EN LOS DOMICILIOS DE ALCOBENDAS EN 2018 SEGÚN EL MINISTERIO DEL INTERIOR 
Los datos del Balance de Criminalidad del Ministerio del Interior correspondiente al primer trimestre de 2018, demuestran que los robos con fuerza en los domicilios de Alcobendas han aumentado en un 23,7% con respecto al mismo periodo de tiempo de 2017. “Este dato supone un aumento muy importante de este tipo de delitos en comparación con el año pasado, lo que debería hacer reflexionar a los responsables de Seguridad Ciudadana del Gobierno municipal”, asegura el portavoz socialista, Rafael Sánchez Acera. 

Lunes, 28 de mayo de 2018
Los socialistas de Alcobendas advierten que los datos del Balance de Criminalidad del Ministerio del Interior indican un aumento preocupante de los delitos de robos con fuerza en los domicilios de la ciudad. En concreto, este tipo de delito ha aumentado entre enero y marzo en un 23,7% con respecto al mismo periodo de tiempo de 2017. 
Por su parte, los robos en domicilios en el primer trimestre de 2017 disminuyeron en un 25,5% con respecto al mismo periodo de 2016. “Por lo tanto”, afirma Rafael Sánchez Acera, “hemos visto como se ha puesto fin a una tendencia positiva para volver a unos datos que deberían hacer reflexionar a los responsables de Seguridad Ciudadana del Gobierno municipal”.
Por otro lado, el número total de infracciones penales registradas en Alcobendas en el primer trimestre de 2018 ha descendido ligeramente en un 2,3% con respecto a 2017. Son 1277 casos, 30 menos que en 2017. Sin embargo, apenas se percibe una mejora general de la Seguridad Ciudadana en Alcobendas, ya que en los primeros tres meses de 2016 se registraron 1256 infracciones. 
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