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EL PSOE DENUNCIA LA SUCIEDAD DEL ESTANQUE DEL ‘PARQUE DE LAS CASCADAS’ DE ALCOBENDAS

Los socialistas denuncian la suciedad del estanque del parque conocido como “de las cascadas”, entre la calle Manuel de Falla y Valdelasfuentes. La concejala del Distrito Norte, Manuela Núñez Márquez, indica que “el lecho está lleno de hojas y basura, y el agua está sucia. No es un buen ejemplo de cómo debería mantenerse una zona verde en Alcobendas”. 

Lunes, 07 de mayo de 2018
El conocido como ‘Parque de las cascadas’, entre la calle Manuel de Falla y Dolores Ibárruri, frente a la Ciudad Deportiva de Valdelasfuentes, sufre un mantenimiento deficiente. En concreto, el estanque, donde viven varias parejas de patos, está sucio y en su lecho se acumulan basuras y hojas que enturbian el agua y provocan el crecimiento de algas, una consecuencia que con la inminente llegada del calor hará que la situación del estanque presumiblemente empeore.

La concejala socialista representante en el Distrito Norte, Manuela Núñez Márquez, denuncia que “este no es el tipo de mantenimiento que queremos para las zonas verdes de Alcobendas”. Hace poco denunció el mal estado del Parque de Asturias, en el mismo distrito, y reclamó una reforma del mismo. “Los socialistas estamos vigilando que el mantenimiento de las zonas verdes de nuestra ciudad se haga conforme a los estándares de calidad que demandan las vecinas y vecinos, y de los que tanto presume el equipo de Gobierno. Desde el PSOE nos encargamos de que se cumplan”, concluye la edil. 
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